                        Олимпиада по физике для 7 класса.
1. Кафельная плитка имеет форму квадрата со стороной 15 см. Сколько плиток потребуется для укладки кафелем стены площадью 5 м
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2. Девочки слепили снеговика, а мальчики соорудили точную его копию, но в два раза большей высоты. Какова масса копии, если масса оригинала равна 50 кг? (Плотность снега в обоих снеговиках одинаковая).

3. Путешественник ехал сначала на лошади, а потом на осле. Какую часть пути и какую часть всего времени движения он ехал на лошади, если средняя скорость путешественника оказалась равной 12 км/ч, скорость езды на лошади 30 км/ч, а на осле – 6 км/ч?

4. Кусок сплава свинца и олова массой 664 г имеет плотность 8,3 г/см
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. Определить массу свинца в сплаве. Принять объём сплава равным сумме объёмов его составных частей.             
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